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PRIJIMACI ZKOUSKY 2018
KLIiC SPRAVNYCH RESENI

CESKY JAZYK A LITERATURA 9C
KOD TESTU: CO9PCD18COTO3

Pocet Celkem Uzavienych Otevrenych
uloh 30 24 6
Uloha Spravné fedeni Body

1 C 1

2 D 1

3 max. 2 body
3.1 pastva 1b.

3.2 slovnik 1b.

4 max. 2 body
4.1 ANO 4 podulohy 2 b.
4.2 ANO 3 podulohy 1 b.
4.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
4.4 ANO

5 C 1

6 B 1

psy, stézi, rozbily, rozumnéjsi max. 4 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan 0 chyb 4 b.
za chybu. 1 chyba 3 b.

7 o , S o .

Pfiklad hodnoceni: psy, rozbily, ciklistu, rozumnéjsi, rodinym 2 chyby 2 b.
(1 slovo nenalezeno, 2 slova neodpovidaji zadani = 3 chyby) 3 chyby 1 b.
~ 1 bod 4 a vice chyb 0 b.

8 max. 2 body
8.1 NE 4 podulohy 2 b.
8.2 ANO 3 podulohy 1 b.
8.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
8.4 NE

9 A 1
10 B 1
11 A 1
12 D 1
13 max. 3 body
13.1 napf. Ze korali umiraji 1b.

13.2 napf. Pokud jsou splnény tyto podminky 1b.
13.3 napt. Zijici na povrchu korall 1bh.

14
14.1 C
14.2 E
14.3 A
14.4 D 3
14.5 B

Body lze ziskat pouze v pripadé, Ze vSechny Casti textu jsou sefazeny
spravné. V ostatnich pripadech bylo pridéleno 0 bodd.

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
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15 max. 2 body
15.1 ANO 4 podulohy 2 b.
15.2 NE 3 podtlohy 1 b.
15.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
15.4 ANO

16 max. 3 body
16.1 B 3 poddlohy 3 b.
16.2 D 2 podtlohy 2 b.
16.3 C 1 poduloha 1 b.

17 max. 2 body
17.1 KdyZ ptacka lapaji, pékné mu zpivaji. 1b.

Komu neni rady, tomu neni pomoci.
17.2 , o P L . . 1b.
Bod lze ziskat pouze v pfipadé, Ze jsou spravné doplnéna obé slova.

18 max. 2 body
18.1 ANO 4 podulohy 2 b.
18.2 NE 3 podulohy 1 b.
18.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
18.4 ANO

19 A 1

20 C 1

21 B 1

22 A 1

odvedl, smrkového, trpélivé max. 3 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan 0 chyb 3 b.
za chybu. 1 chyba 2 b.
23 o o Sy
Pfiklad hodnoceni: nafidil, odved|, trpélivé 2 chyby 1 b.
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) 3 avice chyb 0 b.
- 1bod

24 max. 4 body
24.1 F 4 podulohy 4 b.
24.2 C 3 poddulohy 3 b.
24.3 E 2 podulohy 2 b.
24.4 B 1 poduloha 1 b.

25 C 1

26 C 1

ceskad metropole, stovézaté mésto

27 Bod Ize ziskat pouze v pripadé, ze jsou spravné uvedena obé slovni 1

spojeni.

28 A 1

29 B 1

30 D 1

CELKEM 50 bodu

Vzhledem k vysoké variabilité moznych Zakovskych odpovédi na oteviené ulohy neobsahuje tento kli¢

vSechnv akceptovatelné odpovédi.
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